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b PaccmoTtpute octaTtku ot geneHua Ha 10. 3ameTum,

" | urto 21 okaHumBaeTca Ha 2, 2% oKaHuMBaeTca Ha 4,

= 23 okaHumBaetca Ha 8, 2% okaHuMBaeTca Ha 6, 1

Aanee 3Ta 3aKOHOMEpPHOCTb noBTopAeTca. BugHo,
yto 2V okaHumBaerca Ha 2, ecau uucno N, npu

AeneHuun Ha 4 paet B octatke 2, Ha 8, ecau N npu

AeneHunun Ha 4 paet B octaTKke 3, U Ha 6, ecan N npu
AeneHnun Ha 4 6e3 ocratKa. TaK Kak 1998 npwu

neneHuu Ha 4 paert B octatke 2, To 21998
OKaH4YyuBaeTcA Ha 4
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CokpaTtute ApoObL
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YNpocTuUTb BblpaXeHue
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ppyromy. CoctaBbTe BCe BO3MOXHbIe CTEMEHU U

~

U3 yncen 2, 3, 5 6epyTcs nobble AoBa n
COCTaBIsieTCs CTeneHb, OCHOBaHUe KOTOpOu
paBHO OAHOMY U3 3TUX YMCerSl, a NOKa3aTeslb —

3alfiMuinTe X B nopAaAaKke Bo3pacCtaHusl.
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| B nycTble KNeTKu KBagpaTa BNMCAaTb Takue
oAHOuUNEHbI, YTOObI Nnocne npuBeaeHUA NOJZ06HbIX

cnaraembix B Nt0bou cTtpoke n ntobom cronbue
NONYYMNNOCHb 2X
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Haitn nponsBepgeHmne ogHOUYNEHOB X U — 2y WU
3anmucaTb ero B TPETbIo KNEeTKY Tabauubl u 1.4.
Kakou ogHouneH 6yaert B BOCbMOM KneTKe?
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Ucnonb3ya Kaxxabiv U3 0AHOUSIEHOB NO

o4HOMY pa3y, COCTaBUTb NATb ABY4JIEHOB,
YTOObI KaXabIX N3 HUX MOXHO ObINO
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Bmecto KOapPUUMEeHTOB MHOro4Ys1eHa
ax3 + bx? + cx + d 3anucaTtb uncna 3,5,6,10 Tak,
4yTO6bI NONYUYEHHbIN YeTblipexusieH MOXXHO bbino
Pa3IoXXUTb HA MHOXXUTENU
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NCTOYHUKM

» CnpaBo4Hoe rnocobue «Anrebpa», MockBa
«ACT-TMPECC», 1998

» COopHUK dooHOB Ne4
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